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МИЛАДИН РАДОВИЋ 
РЕИЗАБРАН ЗА 
ДИРЕКТОРА 
ПОШТА СРПСКЕ

Надзорни одбор Предузећа за поштански саобраћај 
Републике Српске ад Бања Лука повјерио је нови чет-
ворогодишњи мандат досадашњем директору Пре-
дузећа.

Директор Радовић је приликом именовања захвалио 
члановима Управе за досадашњу успјешну и коректну 
сарадњу, као и свим сарадницима и радницима По-
шта Српске, напомињући да је успјешно пословање 
предузећа резултат добрих одлука које су довеле до 
прилагођавања тржишту у изазовном периоду, уз до-
принос свих запослених. 

“Узимајући у обзир добар пословни резултат оства-
рен упркос бројним изазовима и потешкоћама са који-
ма смо се суочавали кроз претходне четири године, 
плате запосленима су повећаване неколико пута, на 
шта смо сви из Управе Предузећа посебно поносни”, 
истакао је Радовић. 

Он је подсјетио и да су извршене реконструкције 
већег броја објеката и редовно обнављан возни парк 
предузећа.

“Слиједећи досадашњу добру праксу сарадње, без 
сумње изражавам очекивање да ће Поште Српске и 
у наредном периоду биљежити добре резултате”, ре-
као је Радовић.

Предузеће је у прошлој години остварило добит 
од 2.265.941 КМ, гдје су укупни приходи износили 
77.811.801 КМ, а расходи 76.084.428 КМ. Полугодишњи 
извјештај текуће године показао је још један респек-
табилан резултат у висини добити од 2.472.351 КМ, 
што представља добар показатељ рада Управе пре-
дузећа Поште Српске, на челу са директором Радо-
вићем.

Приход Пошта Српске је 2019. године износио 
66.788.281 КМ, од када је у сталном порасту па за пе-
риод од 2019. до 2023. године предузеће биљежи 17 
одсто повећања.
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Редовна сједница директора Предузећа за 
поштански саобраћај Републике Српске ад 
Бања Лука, 23. по реду, одржана је у Етно 
селу Станишић, код Бијељине.

Овогодишњи сусрет директора Пошта 
Српске обиљежиле су теме које се одно-
се на унапрјеђење пословања, квалитет 
услуга и побољшање услова запослених,  
на које су кроз излагања из свих сегемената 
одговорили директор Предузећа Миладин 
Радовић, чланови Управе Сњежана Мартић, 
Зоран Протић, Зоран Вујмиловић и Милен-
ко Вучета, директори Радних јединица за 
поштански саобраћај: Миљан Нинчић (Бања 
Лука), Озренко Пољашевић (Добој), Радо Бје-
лица (Бијељина), Синиша Стевановић (Брчко), 
Миодраг Петровић (Зворник), Јелена Дукић 

(Приједор), Светислав Ковачевић (Фоча), 
Младен Одовић (Соколац) и Јово Краљевић 
(Требиње), предсједница Синдиката Пошта 
Српске Слободанка Куриџа, те руководиоци 
Служби за унутрашњу контролу и контролу 
квалитета поштанских услуга. У оквиру 23. 
Сједнице изнесени су подаци о реализова-
ним закључцима са претходног састанка, 
основни показатељи пословања Предузећа 
у 2022. и за првих шест мјесеци 2023., као и 
планске актвности за другу половину 2023.
године.

Одржани Одбор директора је Управи Пре-
дузећа пружио увид у кључне правце дјело-
вања и истакао аспекте пословања на које ће 
се Поште Српске фокусирати у другој поло-
вини године.
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Такимичење у стоном тенису приказало је 
квалитет игре поштанских радника, а прво 
мјесто у категорији мушкарци припало је 
Радној јединици Приједор. Друго мјесто за-
узела је РЈ Брчко, док је треће мјесто при-
пало Радној јединици Добој.
Код жена поредак је сљедећи: прво мјесто 
Радна јединица Бања Лука, друго мјесто РЈ 
Фоча и треће мјесто РЈ Бијељина.
Узбудљиво је било и на терену за 
стрељаштво гдје су побједу однијеле еки-
пе РЈ Приједор, прво мјесто, РЈ Бања Лука 
друго и треће мјесто РЈ Добој. 
У дисциплини Шах, пласман након такми-
чења био је сљедећи: прво мјесто припало 
је представнику екипе РЈ Бијељина, друго 
мјесто РЈ Добој и треће мјесто Радној једи-
ници Брчко. 
Рекреативна дисциплина која сваке године 
привуче велику пажњу свих учесника По-

штаријаде – Скакање у поштанској врећи, 
приказала је сљедеће резултате: код жена 
прва три мјеста припала су Радним једи-
ницама Брчко, Бијељина и Требиње, а код 
мушкараца Радним јединицама Брчко, До-
бој и Требиње.
Прве радничке спортске игре запослених у 
Поштама Српске одржане су 2003. године, 
па је тако ове године обиљежена двадесе-
та година трајања радничког окупљања у 
оквиру спортских дружења и такмичења. 
Тим поводом Управа Предузећа одлучила 
је новчано наградити најбоље међу нај-
бољима у свим спортским дисциплинама, 
док је Синдикат Предузећа обезбиједио 
новчане награде и пехаре за екипе у укуп-
ном пласману.
У завршном и уједно најзабавнијем дијелу 
програма овогодишње Поштаријаде иза-
брани су најљепши поштар и поштарка за 

2023. годину, гдје су ласкаве титуле по-
нијели Миљан Мирдиња из Радне јединице 
Требиње и Вања Ђокић из Радне јединице 
Бијељина.
Спортска надметања, као и дружења овак-
вог типа дају подстицај за будуће радне 
подухвате и указују на потребу одржавања 
добрих навика радника нашег Предузећа, 
у којима је акценат стављен управо на раз-
вој међусобних односа радника који су стуб 
квалитетног пословања Пошта Српске.

Поштаријада
18 .  Радничке спортске игре 
„Поштаријада 2023“

Синдикат Пошта Српске Бања Лука, у са-
радњи са Управом Предузећа организоваo 
је 18. Радничке спортске игре под називом 
„Поштаријада 2023“ на спортским тере-
нима у склопу Етно села Станишићи код 
Бијељине.
Отварање радничких игара уприличено 
је на фудбалском терену Етно села Стани-
шићи, гдје су били присустни сви чланови  

 
 
 
 
 
 
Управе Предузећа на челу са директо-
ром Миладином Радовићем, предсједник 
Синдиката Пошта Српске Слободанка 
Куриџа, предcjедници синдикалних ор-
ганизација Предузећа, радници из свих 
организационих цјелина Предузећа, као 
и гости из Поште Србије, представници 
Синдиката и предсједник Славко Новаков. 

Учешће у спортским надметањима је ове го-
дине узело око 350 радника Пошта Српске, 
такмичећи се у спортским дисциплинама 
мали фудбал, одбојка, баскет, стони тенис, 
шах, стрељаштво и брзо ходање.
Поштаријада је и ове године приказала 
заједништво колектива Предузећа и жељу 
за дружењем радника из цијеле Републике 
Српске. Ипак, спортска надметања доније-
ла су бројне екипне и поједначне медаље и 
оправдала мисао олимпизма – брже, више 
и јаче.

Традиционална дисциплина спортских игара радника Пошта Српске 
јесте Брзо ходање, која увијек изазива највише пажње наших коле-
га. Ове године у брзом ходању најбољи су били: Невена Рончевић 
испред РЈ ПСЦ Бања Лука на првом мјесту, на другом Слободанка 
Јовић из РЈ Бијељина и Сања Кнежевић на трећем мјесту испред 
РЈ Бања Лука у конкуренцији жена, док су међу мушкарцима нај-
бољи били Озрен Ћебић из РЈ Фоча, на првом мјесту, Милош Бу-
лић РЈ Приједор на другом и Раде Вујић из Радне јединице Добој на 
трећем мјесту.

У укупном пласману, награда за најбољи учинак на 
18. Радничко-спортским играма припала је екипи 
Радне јединице за поштански саобраћај Бијељина. 
Друго мјесто припало је екипи РЈ Бања Лука, док 
је треће мјесто у укупном поретку припало Радној 
јединици Приједор.
Мали фудбал поред сјајне игре приказане на тере-
нима, донио је прво мјесто Радној јединици Бијељи-
на, друго мјесто РЈ Добој, а треће мјесто екипи Рад-
не јединице Требиње.
Важно је напоменути да се екипа РЈ Бијељина од-
рекла новчане награде у корист хуманитарне орга-
низације Срби за Србе.

На одбојкашком терену такмичиле су се жене, а 
прво мјесто припало је екипи Радне јединице Бања 
Лука. Друга у одбојци била је екипа РЈ ПСЦ Бања 
Лука, а треће мјесте заузеле су представнице Рад-
не јединице Бијељина.
У дисциплини Баскет, најбоља је била екипа Дирек-
ције, друго мјесто освојили су баскеташи из Радне 
јединице Соколац, док је треће мјесто заузела еки-
па РЈ ПСЦ Бања Лука. Овдје треба издвојити гест 
екипе Дирекције која се одрекла своје новчане 
награде у корист другопласираних па је екипа Рад-
не јединице Фоча, као четвртопласирана, однијела 
награду за треће мјесто.



Поште Српске а.д. Бања Лука примиле су 
сертификацију према престижном међу-
народном стандарду ISO 27001:2013 за 
систем управљања сигурношћу информа-
ција.
ISO 27001:2013 је међународни стандард 
који дефинише захтјеве за успостављање, 
примјену, одржавање и побољшавање 
система управљања сигурношћу инфор-
мација. Такође, обухвата захтјеве за иден-
тификацију, анализу, вредновање ризика 
по сигурност информација као и примјену 
сигурносних мјера како би се ризицима 
ефективно управљало.
Директор Миладин Радовић је прили-
ком уручења сертификата нагласио да 
увођењем овог стандарда у пословање 
Поште Српске повећавају ниво сигурно-
сти информационог система, осигуравају 
усклађеност са законским и регулатор-
ним захтјевима и повећавају ниво свије-
сти запослених о значају сигурности ин-
формација. Посебан циљ примјене овог 
стандарда јесте очување и унапријеђење 
повјерења корисника наших услуга.
Додјелом сертификата за стандард ISO 
27001:2013 формално је потврђена по-
свећеност Пошта Српске томе да конти-
нуирано проводи, прати, преиспитује и 
унапријеђује мјере за очување повјерљи-
вости, интегритета и доступности инфор-
мација којима се у Предузећу располаже.
„У наредном периоду, закључно са 
крајем 2025. године, очекује нас додат-

но усклађивање са новом верзијом овог 
стандарда ИСО 27001:2022. Наведене ак-
тивности ће самостално, властитим снага-
ма и без додатних трошкова, реализовати 
наш ISMS тим захваљујући едукацији и ис-
куству стеченом у протеклом периоду“ – 
рекао је директор Радовић.
Поште Српске су од 2021. године серти-
фиковане и по међународном стандарду 
за управљање квалитетом ISO 9001:2015, 
тако да је ISO 27001:2013 други менаџмент 
стандард који се уводи у пословање. Овим 
је показана опредијељеност руковод-
ства Предузећа сталном улагању у уна-
пријеђење квалитета услуга, стварајући 
тиме додатне вриједности и гаранцију ко-
рисницима и пословним партнерима да су 
сигурност, захтјеви и очекивања корисни-
ка приоиритет пословања. У том контек-
сту, увођење и усклађивање са захтјеви-
ма стандарда ISO 27001:2013 представља 
важан корак у настојањима да се кроз 
придржавање највиших стандарда зашти-
те података, корисницима пружи врхунска 
и сигурна услуга.

У октобру 2022. године представили 
смо нову услугу под слоганом Пошта 
за нова времена, а ради се о мобилној 
апликацији „е Поште Српске“ за он-
лајн плаћање рачуна. Пратећи диги-
талне трендове и све веће интересо-
вање корисника за онлајн плаћањем, 
ово је био логичан слијед а  Поште 
Српске прва  су поштанска компанија 
у БиХ која је грађанима омогућила 
најједноставнији начин плаћања рачу-
на путем мобилне апликације.
Мобилна апликација је доступна за 
Андроид и ИОС оперативне системе, 
а корисницима омогућава плаћање 
рачуна без обзира гдје се налазе, 
у земљи или иностранству, имајући 
практичан увид у мјесечне трошкове.
Након што се апликација инсталира и 
платна картица региструје (без обзи-
ра која је банка издавалац картице), 
могуће је одмах почети са плаћањем 
рачуна, а посебну погодност с циљем 
додатне промоције безготовинског 

плаћања путем мобилне апликације, 
постојећим и новим корисницима омо-
гућили су Поште Српске и Mastercard. 
Тако се мјесечни рачуни до 31. марта 
2023. године могу платити без додат-
них трошкова, односно без трошкова 
провизије. 

Мобилна апликација „ePošteSrpske“ може се преузети за вашу приватну употребу без икаквих накнада за кориштење на Google и Apple Store.

ЦЈЕНОВНИК

* За кориснике Маstercard картица до 31.12.2023. го-
дине плаћањa су без провизије.

За кориснике Visa картица:

00,00 – 20,00 КМ провизија –  0,90 КМ

20,01 – 50,00 КМ провизија –  1,80 КМ

50,01 – 100,00 КМ провизија – 3,00 КМ

Преко 100,00 КМ провизија – 3% од износа

П О Ш Т А  З А  Н О В А  В Р Е М Е Н А

Поште Српске а.д. 
сертификоване 
по стандарду ISO 
27001:2013
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